

అవినీతికి కేరాఫ్ గా ట్రిజర్ కార్యాలయాలు



- అడిగింది ఇన్వెన్ ఆన్ లైన్ చేస్తామంటూ బెదిరింపులు
- ఉద్యోగ విరమణ పొందిన వారినుంచి భారీగా మనాళ్లు
- సిరిసిల్ల డిటివో, వేములవాడ ఎస్టీవో కార్యాలయాల్లో పెచ్చుమీరిన అవినీతి
- ఒక్కో ఫైల్ ఆన్ లైన్ చేసేందుకు రూ.5 వేల నుంచి రూ.10 వేలు మనూలు
- ఈ రెండు కార్యాలయాల పరిధిలో ఏసీబీకి వెల్లవెత్తుతున్న ఫిర్యాదులు
- అదే బాటలో మరికొన్ని ట్రిజర్ ఆఫీసులు
- లబ్ధిదోషిమంతున్న రిటైర్డ్ ఉద్యోగులు
- అక్రమార్కులకే వంత పాడుతున్న ఉద్యోగ, ఉపాధ్యాయ సంఘాలు

ఉమ్మడి జిల్లాలో పలు జిల్లా ట్రిజర్, సబ్ ట్రిజర్ కార్యాలయాలు అవినీతికి కేరాఫ్ అక్షరంగా మారుతున్నాయి. ఇప్పటికే పలు ఆరోపణలు ఎదురౌతున్న ఈ కార్యాలయాలు, ఉద్యోగ విరమణ పొందిన ఉపాధ్యాయ, ఉద్యోగుల వివరాలను ఆన్ లైన్ చేయడానికి వసూలు చేస్తున్న తీరు వారి అవినీతి దాహానికి నిదర్శనంగా నిలుస్తోంది. పలు వోట్ల అధికారులు నిజాయితీగా పనిచేస్తుండగా.. సిరిసిల్ల డిటివో, వేములవాడ ఎస్టీవో కార్యాలయాల్లో మాత్రం ఒక్కో ఫైల్ వివరాలు అప్ లోడ్ చేసేందుకు రూ.5 వేల నుంచి రూ.10 వేల వరకు ముక్కుపిండి వసూలు చేస్తున్నారు. అడిగిన మామూళ్లు ఇచ్చే వరకు ఫైలు ముట్టుకునే ప్రశ్నలేదని నిర్వాహకులుగా చెబుతున్నారన్న విమర్శలు వెల్లవెత్తుతున్నాయి. ఇదే బాటలో మరికొన్ని ఎస్టీవో కార్యాలయాలు నడుస్తుండగా.. ఉద్యోగ విరమణ పొందిన తమకు గౌరవం ఇవ్వాలన్న సందర్భ అధికారులే లంచాల కోసం వేధిస్తున్నారంటూ పలువురు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

కరీంనగర్, అక్టోబర్ 6 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినంది) : స్వరాష్ట్రంలో ఉద్యోగల సంక్షేమాన్ని దృష్టిలో పెట్టుకొని గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ఉద్యోగ, ఉపాధ్యాయల ఉద్యోగ విరమణ వయస్సును 58 నుంచి 61 ఏళ్లకు పెంచింది. ఇందుకు సంబంధించిన ఆదేశాలు 30 మార్చి 2021 నుంచి అమలులోకి వచ్చాయి. కేసీఆర్ తీసుకున్న ఈ నిర్ణయం వల్ల వేలాది మంది ఉద్యోగ, ఉపాధ్యాయులకు సర్వీసు కలిసి వచ్చింది. దీంతో గడిచిన మూడేళ్లుగా దాదాపు రిటైర్ మెంట్లు అగోచరంగా ఉన్నాయి. తిరిగి ఈ ఏడాది మార్చి 30 నుంచి రిటైర్ మెంట్లు ప్రారంభమయ్యాయి. ఆ మేరకు ప్రతి నెలా వందల సంఖ్యలో ఉద్యోగ, ఉపాధ్యాయులు రిటైర్మెంట్ అవుతున్నారు. ముఖ్యంగా ఈ సంఖ్య పెరగనున్నది. నిజానికి ఉద్యోగ విరమణకు సంబంధించి ఉపాధ్యాయులకైతే జిల్లా విద్యాధికారి, ప్రధానోపాధ్యాయులకైతే ఆర్ జెడీ ముందుగా లేఖలు పంపిస్తారు. అలాగే.. వివిధ శాఖల్లో పనిచేసే ఉద్యోగులకు సంబంధిత అధికారుల నుంచి ముందుగా ఉద్యోగ విరమణ తేదీలను వివరిస్తూ లేఖలు అందుతాయి. సదరు లేఖల పరిణామాలకు తీసుకోని ఉపాధ్యాయులు, ఉద్యోగులు వారి సర్వీసులు బుక్ ఆధారంగా ఎవరికి వారికి తమ తమ పూర్తి వివరాలతో ఒక ఫైల్ తయారు చేసుకుంటారు. సంబంధిత అధికారుల ఆమోదం తీసుకుంటారు. ఆ తర్వాత సదరు ఫైలును నేరుగా వెళ్లి సదరు ఉద్యోగులకే హైదరాబాద్ లోని ఆఫీసర్స్ ట్రైనింగ్ కేంద్రం (ఎజి) కార్యాలయంలో సమర్పిస్తారు. ఏజి అధికారులు.. సంబంధిత ఉద్యోగ విరమణ పొందిన ఉద్యోగ వివరాల పరిశీలించిన తర్వాత.. గ్రాబ్బల్స్, కమిటీషన్ పేరుతో రెండు పేజీలతో కూడిన మూడు సెట్లను పంపిస్తారు. ఇందులో ఒక సెట్లను ఉద్యోగ విరమణ పొందిన ఉద్యోగికి, మరొకటి సంబంధిత కార్యాలయం, ఇంకో సెట్ ను సంబంధిత జిల్లా ట్రిజర్ కార్యాలయానికి పంపిస్తారు. ఏజి కార్యాలయం నుంచి జిల్లా ట్రిజర్ కార్యాలయానికి వచ్చిన వివరాలను డిటివో అక్కడి నుంచి సంబంధిత ఉద్యోగ విరమణ పొందిన ఉద్యోగి పరిధిలోని సబ్ ట్రిజర్ కార్యాలయాలు పంపిస్తారు.

నిలబెట్టే వసూళ్లు..?

ఒక ఉద్యోగి కావచ్చు.. ఉపాధ్యాయుడు కావచ్చు.. దశాబ్దాల కాలం పాటు ఆయా రంగాల్లో సేవలందించి రిటైర్ అవుతున్న విషయం తెలిసిందే. వారు అప్పటికే అనేకన స్థితికి చేరుకుంటారు కాబట్టి.. వారికి రావల్సిన పెన్షన్, ఇతర భత్యాల కోసం.. ఆయా శాఖల ఉద్యోగులు స్వచ్ఛందంగా సహకారం అందించాలి. కానీ, ఈ స్వచ్ఛంద ట్రిజర్ కార్యాలయాల్లో కొరవడిందన్న విమర్శలు వస్తున్నాయి. అయితే, ఇందులోను కొన్ని జిల్లా ట్రిజర్, సబ్ ట్రిజర్ కార్యాలయాలు మాత్రం అవినీతికి కేరాఫ్ గా మారుతున్నాయన్న విమర్శలు వస్తున్నాయి. ముఖ్యంగా రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ట్రిజర్, సబ్ ట్రిజర్, వేములవాడలోని సబ్ ట్రిజర్ కార్యాలయాల్పై పెద్ద పేర్లైన ఆరోపణలు వెల్లవెత్తుతున్నాయి. నిజానికి ఏజి నుంచి ట్రిజర్ కార్యాలయాలు వచ్చిన పత్రాల ప్రకారం సంబంధిత ఉద్యోగ విరమణ పొందిన ఉద్యోగికి అన్ని రకాలూ అందగా నిలిచి.. సదరు వ్యక్తికి సంబంధించిన పూర్తి వివరాలను సంబంధిత ట్రిజర్ కార్యాలయాలు నుంచి ఆన్ లైన్ లో నమోదు చేయాలి. మొత్తం వివరాలను పూర్తిగా పరిశీలించి ఆఫీసర్స్ చేసిన తర్వాత మాత్రమే సంబంధిత రిటైర్డ్ ఉద్యోగులకు వింఫన్ ప్రారంభమవుతుంది. ఈ బలహీనతను ఆసరాగా చేసుకుంటున్న ట్రిజర్ అధికారులు.. వివరాలను ఆన్ లైన్ చేయడానికి ముందుకు దండీగా వసూలు చేస్తున్నారు. వీటిపై ప్రస్తుత ఎక్కడ తిరకాసు పెడుతారో అన్న భయంతో వారు అడిగిన మొత్తం ఇవ్వడానికి తప్పని పరిస్థితుల్లో ఒప్పుకొంటున్నారు. ఈ తరహా వ్యవహారం సిరిసిల్ల, వేములవాడలో భారీ మొత్తంలో నడుస్తోంది. ప్రధానంగా ఒక్కో ఫైల్

అప్ లోడ్ చేయడానికి రూ.5 వేల నుంచి రూ.10 వేల వరకు వసూలు చేస్తున్నారని రిటైర్డ్ ఉద్యోగులు చెబుతున్నారు. అంటే కాదు.. ఇవ్వని వారి ఫైళ్లు ముట్టుకోవడం లేదని అంటున్నారు. అడిగిన మొత్తం ఇచ్చినట్లుగా నిర్ధారించుకున్న తర్వాత మాత్రమే ఫైళ్లు కదులుతున్నాయని చాలా మంది 'నమస్తే తెలంగాణ' దృష్టికి తెచ్చారు. అంటే కాదు.. ఈ విషయంపై ఏసీబీ కార్యాలయాలకు కూడా ఫిర్యాదులు వెల్లవెత్తుతున్నాయి. తాము రిటైర్మెంట్ అయి అనేకన స్థితికి ఉంటే తమ నుంచి లంచాలు అడిగి కూడా డిమాండ్ చేసే వసూలు చేయడం ఏమిటన్న వేదనను వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

లక్షమార్కులకే సంఘాల వత్తాసు

సిరిసిల్ల, వేములవాడ ట్రిజర్ కార్యాలయాల పరిధిలో జరుగుతున్న అవినీతి వ్యవహారాలు ముగ్గురు ఉపాధ్యాయులు, ఇద్దరు రిటైర్డ్ ఉద్యోగులు ఆయా సంఘాల దృష్టికి తీసుకెళ్లినట్లుగా సమాచారం. తమకు అందగా నిలువాలని, అవసరమైతే తమతో పాటు వచ్చి.. మామూళ్లు అడుగు తున్న అధికారులతో మాట్లాడాలని విజ్ఞప్తి చేసినట్లుగా తెలుస్తోంది. నిజానికి ఈ విషయంలో తక్షణం స్పందించాలిని సదరు సంఘాల మాత్రం.. రేపు, మాపు అంటూ తప్పించుకు తిరుగుతున్నట్లుగా సదరు రిటైర్డ్ ఉద్యోగులు తెలిపారు. మొత్తంగా సంఘాల దాటవేత ధోరణి చూస్తున్నారని ఉద్యోగులు పూర్తిగా తప్పుగా భావిస్తున్నారు. తమకు అర్హమవుతుందంటూ ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ పరిస్థితుల్లో.. ఈ అవినీతికి అడ్డుకట్ట వేయాలన్న బాధ్యత ఉన్నతాధికారులపై ఉండన్న అభిప్రాయం వ్యక్తమవుతున్నాయి. గడిచిన మార్చి నుంచి ఇప్పటి వరకు రిటైర్డ్ అయిన ఉద్యోగ, ఉపాధ్యాయుల వివరాలు, అందులోనూ ట్రిజర్ కార్యాలయాల్లో వివరాలు అప్ లోడ్ అయిన వారితో కలిసి మార్చిలో తక్షణం స్పందించాలిని మొత్తం బహిష్కరణమవుతుందన్న అభిప్రాయం వ్యక్తం అవుతున్నాయి. అధికారులు నిజంగా విచారణ చేస్తే.. తాము ఎవరికి ముడుపులు ఇచ్చామో చెప్పాలని పలువురు రిటైర్డ్ ఉద్యోగ, ఉపాధ్యాయులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. అంటే కాదు.. ఇక నుంచి నిలానెలా ఉద్యోగ విరమణ పొందే ఉద్యోగుల సంఖ్య పెరగనుంది. ఈ విషయాన్ని పరిణామాలకు తీసుకొని ఉన్నతాధికారులు ఈ అడ్డగోలు వసూళ్లకు అడ్డువేయాలన్న ఆవసరం ఎంతైనా ఉంది. తద్వారా పదవి విరమణ పొందే ఉద్యోగులకు కొంత మేరకైనా లాభం చేకూరుతుంది.

చివరి దశకు డిజిటల్ కార్డు సర్వే



- రేపు నోడల్ అధికారులు చేతికి వివరాలు
- ఉమ్మడి జిల్లాల్లో 5,359 కుటుంబాల్లో పైలెట్ సర్వే
- 9 నుంచి ఆన్ లైన్ లో వివరాలు నమోదు • కార్డుల పంపిణీపై క్వారంటైన్ అవ్వని సర్కారు

చొప్పడంది పట్టణంలో డిజిటల్ సర్వేను పరిశీలిస్తున్న ప్రత్యేక అధికారి అధ్యక్షుడయ్యాడు

కరీంనగర్, అక్టోబర్ 6 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా వ్యాప్తంగా నిర్వహిస్తున్న ప్యామిలి డిజిటల్ కార్డు పైలెట్ సర్వే సీమాంధారితో ముగియనున్నది. ప్రతి పథకానికి ఈ కార్డునే ప్రామాణికంగా తీసుకోవచ్చునే పుస్తకంలో ప్రతి నియోజకవర్గంలో ఒక మున్సిపల్ వార్డు, ఒక చిన్న గ్రామాన్ని ఎంపిక చేసుకుని అధికారులు పైలెట్ సర్వే నిర్వహిస్తున్నారు. ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా 24 ప్రదేశాలను ఎంపిక చేసిన అధికారులు ఈ నెల 4న సర్వే ప్రారంభించారు. ఈ నెల 8న నోడల్ అధికారులకు వివరాల అందించబడుతుంది. 9, 10 తేదీల్లో ఆన్ లైన్ లో వివరాలు నమోదు చేయనున్నారు.

ప్రతి పథకానికి ఇదే ప్రామాణికం

ప్యామిలి డిజిటల్ కార్డులను ప్రతి కుటుంబానికి అందించే లక్ష్యంతో అధికారులు ఈ పైలెట్ సర్వే చేపట్టారు. కరీంనగర్ జిల్లాలోని కొత్తపల్లి, చొప్పడంది, చూజూరాజ్, ఇప్పపల్లి జిల్లాలోని రామగుండం, మందపల్లి, పద్మపల్లి, సిరిసిల్ల జిల్లాలోని సిరిసిల్ల, వేములవాడ, జగిత్యాల జిల్లాలోని కోర్కట్ల, మేకపల్లి, జగిత్యాల మున్సిపాలిటీల్లో ఒక్కో వార్డును ఎంపిక చేసుకున్నారు. అలాగే, ఆయా నియోజకవర్గాల్లోని ఒక్కో గ్రామాన్ని ఎంపిక చేసుకుని 5,359 కుటుంబాలను సర్వే

చేస్తున్నారు. సర్వే చేసేందుకు 11 కాలమ్స్ లో ఉన్న ఒక ఫార్మాట్ ను రూపొందించుకున్నారు. పైలెట్ కోసం ఎంపిక చేసుకున్న ఇండ్లకు వెళ్లి మేజరులను ఇంటి యజమానులకు గుర్తించి కుటుంబ సభ్యుల పేర్లను నోటిఫైస్తున్నారు. వారికి ఇది వరకు ఏమైనా హెల్ప్ కార్డులు ఉన్నాయో?, ప్రభుత్వ పథకాల ద్వారా పొందిన లబ్ధి వివరాలను నోటిఫైస్తున్నారు. ఇక నుంచి ప్రభుత్వ పథకాల పొందాలంటే ఈ కార్డులను ప్రామాణికంగా తీసుకోవచ్చునే పుస్తకంలో కుటుంబ సభ్యుల ఫోటోలను నోటిఫైస్తున్నారు. సర్వే ప్రక్రియను కల్తెకర్ల పమేలా సత్యధి ప్రత్యేకంగా పర్యవేక్షిస్తుండగా ప్రతి నియోజకవర్గానికి ఒక నోడల్ అధికారిని, మండల స్థాయిలో తహసీల్దార్లు, ఎంపీడీఓలు, ఎంపీవోల పర్యవేక్షిస్తున్నారు. అంటే కాకుండా ఉమ్మడి జిల్లా పర్యవేక్షణకు ప్రత్యేకాధికారిగా ఆర్టీ కర్నాట నయిమంగళ, ఆయన చొప్పడందిలో పరిశీలించారు. అయితే, ప్యామిలి డిజిటల్ కార్డుల కోసం పైలెట్ సర్వే నిర్వహించినప్పటికీ ఆయా కుటుంబాలకు కార్డులు పంపిణీ చేస్తూ, రేపటికే ఇప్పటికే జరిగిన సర్వేను అనుభవంలోకి తీసుకుని లోటు పాట్లను సరిచేసుకుని పూర్తి స్థాయిలో సర్వే నిర్వహించిన తర్వాతనే ఒకేసారి కార్డులు జారీ చేస్తారా? అనే విషయంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నుంచి ఎలాంటి సుప్రత కనిపించడం లేదు.

నమస్తే తెలంగాణ

జగిత్యాల

3 కరీంనగర్, సోమవారం 7 అక్టోబర్ 2024
JAGTIAL

గ్రానైట్ పరిశ్రమకు కుదేలవును నిర్మాణ రంగం తిప్పలు

గ్రానైట్ ఇండస్ట్రీకి పెట్టింది పేరుగా ఉన్న కరీంనగర్ ప్రస్తుతం గడ్డు పరిస్థితిని ఎదుర్కొంటోంది. పలు కారణాల వల్ల నిర్మాణ రంగం తగ్గుతున్న నేపథ్యంలో.. ఇప్పటికే కంకర ఇటుక, సిమెంట్ కంపెనీలు తమ తమ ప్రొడక్షన్ నుంచి 20 నుంచి 30 శాతం తగ్గించుకోగా.. ఇప్పుడు ఆ ప్రభావం గ్రానైట్ పరిశ్రమను తాకింది. ప్రధానంగా కటింగ్ అండ్ పాలిషింగ్ ప్యాక్టరీల పరిస్థితి ముందుకెళ్తే సుయ్యం.. వెనక్కి వెళితే గొయ్యి అన్న చందంగా తయారైంది. ఈ నేపథ్యంలోనే.. ఈ కుదేలైతని తగ్గించుకోవాలని నిర్ణయించిన కంపెనీలు.. ప్రతి అదివారం ప్రొడక్షన్ హాలిడే డిక్షేర్ చేయడంతో పాటు అదివారం నుంచే అమలు చేయడం ప్రారంభించాయి. దాదాపు రెండు, మూడు దశాబ్దాల పరిస్థితి.. ఈ తరహా పరిస్థితి కటింగ్ పరిశ్రమలకు రావడం ఇదే ప్రథమమని తెలుస్తోంది.

- భారీగా తగ్గిన గ్రానైట్ సేల్స్
- ప్రతి అదివారం ప్రొడక్షన్ హాలిడే ప్రకటించిన కటింగ్ మిషన్లు
- యజమానులు
- గ్రానైట్ చరిత్రలోనే తొలిసారి ఈ పరిస్థితి
- తప్పని పరిస్థితుల్లో ప్రొడక్షన్ హాలిడే నిర్ణయం తీసుకున్నాం: అధ్యక్షుడు జవ్వాద్ ప్రదీప్ తారా

ప్రతి అదివారం ప్రొడక్షన్ హాలిడే

కొన్ని నెలలుగా నిర్మాణ రంగం కుదేలు అవుతున్న నేపథ్యంలో ఆ ప్రభావం ఒక్కో ఇండస్ట్రీని తాకిపోయింది. ఆయా కంపెనీలు చేస్తున్న ఉత్పత్తికి అనుగుణంగా మార్కెట్ లో విక్రయాలు లేకపోవడం.. భారీ స్టాక్ ను మోసే సామర్థ్యం కంపెనీలకు లేకపోవడం.. వంటి పరిస్థితుల నేపథ్యంలో.. ఒక్కో రంగం తన ప్రొడక్షన్ తగ్గించుకునే బాటలోనే పయనిస్తున్నాయి. ఇందులో భాగంగానే.. ఉమ్మడి అదిలాబాద్ జిల్లాలోని సిమెంట్ కంపెనీలు ఇప్పటికే తన ప్రొడక్షన్ లో 20 నుంచి 30 శాతం తగ్గించుకున్నాయి. అమెికాడు ఇదే పరిస్థితి ఉంటే.. ముందు ముందు పరిశ్రమ ప్రొడక్షన్ తగ్గించాలి అంటూ సిమెంట్ కంపెనీ యజమానులు చెప్ప తున్నారు. ఈ ప్రభావం అన్ని ప్యాక్టరీలపై పడుతోంది. సిమెంట్ తో పాటుగా ఇటుక, కంకర ఉత్పత్తిచేసే ప్యాక్టరీలు ఇప్పటికే తమ ప్రొడక్షన్ లో ఇరవైనుంచి ముప్పై శాతం ప్రొడక్షన్ తగ్గించాయి. ప్రస్తుతం ఈ ప్రభావం ఉమ్మడి జిల్లాలోని గ్రానైట్ పరిశ్రమను తాకింది. నిజానికి కరీంనగర్ జిల్లాలోని గ్రానైట్ పరిశ్రమను తాకింది. నిజానికి కరీంనగర్ జిల్లాలోని బాపుపేట, కాజీపూర్, కమాన్ పూర్, ఓద్యారం, అవసరపల్లి గ్రామాల్లో సుమారు 350కి పైగా కటింగ్ అండ్ పాలిషింగ్ ప్యాక్టరీలు ఉన్నాయి. ఇన్నాళ్లుగా పోటాపోటీగానే ప్రొడక్షన్ సేల్స్ విక్రయం చేస్తున్నారు. ఇక్కడ ప్రాజెక్ట్ లో పనిచేసే నిర్మాణ రంగం కుదేలు కావడం.. కటింగ్ గ్రానైట్ సేల్స్ దారుణంగా పడిపోయాయి. కొన్ని ప్యాక్టరీల్లో గడిచిన మూడు నాలుగు నెలలుగా ఒక్క డిటీ గ్రానైట్ కూడ అమ్మ లేదని పలువురు యజమానులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ పరిస్థితినుంచి గట్టికట్టడానికి ఒకే ఒక మార్గం ప్రొడక్షన్ తగ్గించుకోవాలని నిర్ణయించిన యానియన్.. అవిషయాన్ని అందరూ ప్యాక్టరీ యజమానులతో చర్చించింది. ఆమెరకు.. ప్రతి అదివారం ప్రొడక్షన్ హాలిడే ప్రకటించాలని నిర్ణయం తీసుకుంది. ఈ నిర్ణయాన్ని ఈ అదివారం నుంచే ప్రారంభించి అవసరం పెట్టింది. దీనితో.. అదివారం అన్ని కటింగ్ ప్యాక్టరీలు గ్రానైట్ కటింగ్ నిలిపే సాము.



వచ్చినా.. ఆ తరువరి మళ్లీ మార్కెట్ పుంజుకోవడం.. తిరిగి ప్రొడక్షన్ ను విక్రయించుకొని ప్యాక్టరీలను నడిపే వారు. ప్రస్తుతం ఆ పరిస్థితులు కనిపించడం లేదు. ఒకప్పుడు కంపెనీలు పెరగడంతో.. ప్రొడక్షన్ పెరిగింది. బయట నిర్మాణ రంగం కుదేలు కావడం.. కటింగ్ గ్రానైట్ సేల్స్ దారుణంగా పడిపోయాయి. కొన్ని ప్యాక్టరీల్లో గడిచిన మూడు నాలుగు నెలలుగా ఒక్క డిటీ గ్రానైట్ కూడ అమ్మ లేదని పలువురు యజమానులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ పరిస్థితినుంచి గట్టికట్టడానికి ఒకే ఒక మార్గం ప్రొడక్షన్ తగ్గించుకోవాలని నిర్ణయించిన యానియన్.. అవిషయాన్ని అందరూ ప్యాక్టరీ యజమానులతో చర్చించింది. ఆమెరకు.. ప్రతి అదివారం ప్రొడక్షన్ హాలిడే ప్రకటించాలని నిర్ణయం తీసుకుంది. ఈ నిర్ణయాన్ని ఈ అదివారం నుంచే ప్రారంభించి అవసరం పెట్టింది. దీనితో.. అదివారం అన్ని కటింగ్ ప్యాక్టరీలు గ్రానైట్ కటింగ్ నిలిపే సాము.

ఆగ్రహజ్వాల

- సింగరేణి సంస్థపై బీఆర్ఎస్, టీబీజేపీఎస్ శ్రేణులు కన్నెర
- వాస్తవ లాభాల్లో వాటా కోసం పోరుబాట
- ఖని చొరస్థాలో ఒకరోజు శాంతియుత దీక్ష
- దీక్ష భూమికి పోలీసుల యత్నం.. టెంటు వేయకుండా అడ్డగించ
- శాంతియుతంగా చేపడుతున్నామని చెప్పినా ససేమిరా
- పోలీసుల తీరును నిరసనగా రోడ్డుపై బైరాయించిన మాజీ మంత్రి కొప్పుల, ఎమ్మెల్యే, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు
- తిరిగి టీబీజేపీఎస్ కార్యాలయం వద్ద దీక్ష
- కార్యకలకుల న్యాయం చేయాలని డిమాండ్



దీక్షకు వస్తున్న మాజీ మంత్రికొప్పుల, ఎమ్మెల్యే, మాజీ ఎమ్మెల్యేల వందలాది మంది, టీబీజేపీఎస్ అధ్యక్షుడు మిర్యాల రాజేంద్ర, బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

మరి ఇంత దౌర్జన్యమా..?
సింగరేణి కార్యకలకుల సంస్థ వాస్తవ లాభాలపై వాటా ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేస్తూ గోదావరిఖనిలో శాంతియుతంగా నిరసన దీక్ష చేపడితే పోలీసులతో భగ్గుం చేయించడం సరికాదు. మరీ ఇంత దౌర్జన్యం పనికిరాదు. కాంగ్రెస్ అన్నివర్గాల ప్రజలను నయంచన చేస్తోంది. సింగరేణి కార్యకలకుల ముందుకువచ్చింది. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం అధికారంలో ఉన్నప్పుడు నిరసన లాభాలపై మాత్రమే లాభాల వాటాను పంచింది. వాటా కాస్తాన్ని ఒకటి రెండు శాతం పెంచుకుంటూ పోయింది. 2022-23 ఆర్థిక సంవత్సరంలో 32 శాతం వాటా చెల్లించింది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇప్పుడు వాటా కచ్చితపులు తగ్గించింది. 33 శాతం వాటా అని చెబుతున్నా వాస్తవానికి కార్యకలకుల ఇస్తున్నది కేవలం 18.9 శాతం మాత్రమే. కార్యకలకుల పోట్లకొట్టడం సరికాదు. న్యాయం జరిగే వరకు పోరాటం చేస్తాం.

గోదావరిఖని, అక్టోబర్ 6: సింగరేణి కార్యకలకుల అందగా బీఆర్ఎస్, టీబీజేపీ ఎస్ శ్రేణులు కడతొక్కారు. సింగరేణి 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సరంలో సాధించిన రూ. 4,701 కోట్ల వాస్తవ లాభాలపై 33 శాతం వాటాను చెల్లించాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఆదివారం గోదావరిఖని చొరస్థాలో ఒకరోజు శాంతియుత దీక్ష చేపట్టగా, పోలీసులు భగ్గుం చేసేందుకు యత్నించారు. టెంటు వేయకుండా అడ్డుతీలారు. శాంతియుతంగా చేపడుతున్నామని చెప్పినా వినకపోవడంతో పోలీసులు, శ్రేణులకు మద్దతు కాసేపు తోపులాట జరిగింది. ఉద్యోగ పరిస్థితులు మెరుగైతేనే పోలీసులతో మాజీ మంత్రి కొప్పుల, అనిపాబాద్ ఎమ్మెల్యే కోవ లక్ష్మి, రామగుండం, మండ్రియాల మాజీ ఎమ్మెల్యేలు కోరుకంటి చందర్, నడిపెల్లి దివాకర్ రావు, పుట్లమహాకర్, టీబీజేపీఎస్ అధ్యక్షుడు మిర్యాల రాజేంద్ర వాగ్దానినీ డిగారు. శాంతియుత వాతావరణంలో దీక్ష చేస్తుంటే పోలీసులు అడ్డుకోవడం సరికాదని, అతిగా ప్రవర్తిస్తున్నారని విమర్శించారు. పోలీసుల తీరుకు వ్యతిరేకంగా టీబీజేపీఎస్, బీఆర్ఎస్ అక్కడే రోడ్డుపై బైరాయిం చేసారు. సల్ల కంపెనీలు కచ్చుకోని నిరసన తెలిపారు. కాగా, ప్రజాప్రతినిధుల ఒత్తిడి మేరకు దీక్ష జరుగుతుండా పోలీసులు విశ్వ ప్రయత్నాలు చేయగా, టీబీజేపీఎస్, బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు వెనక్కి తగ్గలేదు. సమీపంలో టీబీజేపీఎస్ కార్యాలయానికి చేరుకొని, అవసరం టెంటు వేసి దీక్ష చేపట్టారు. సింగరేణి, ప్రభుత్వంపై నిరసన చెరిగారు.



ఖనిలో చొరస్థాలో దీక్షను భగ్గుం చేస్తున్న పోలీసులు

దోచుకుంటున్నదని టీబీజేపీఎస్, బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు మండిపడ్డారు. గత ఆర్థిక సంవత్సరంలో సంస్థ రూ. 4,701 కోట్ల వాస్తవ లాభాలపై 33 శాతం వాటా అంటే కార్యకలకులకు రూ. 1,550 కోట్ల వాస్తవ లాభాలపై 33 శాతం వాటా అంటే కార్యకలకులకు రూ. 511 కోట్ల వాస్తవ లాభాలపై 33 శాతం వాటా అంటే కార్యకలకులకు రూ. 169 కోట్ల వాస్తవ లాభాలపై 33 శాతం వాటా అంటే కార్యకలకులకు రూ. 56 కోట్ల వాస్తవ లాభాలపై 33 శాతం వాటా అంటే కార్యకలకులకు రూ. 18.9 కోట్ల వాస్తవ లాభాలపై 33 శాతం వాటా అంటే కార్యకలకులకు రూ. 6.2 కోట్ల వాస్తవ లాభాలపై 33 శాతం వాటా అంటే కార్యకలకులకు రూ. 2.1 కోట్ల వాస్తవ లాభాలపై 33 శాతం వాటా అంటే కార్యకలకులకు రూ. 0.7 కోట్ల వాస్తవ లాభాలపై 33 శాతం వాటా అంటే కార్యకలకులకు రూ. 0.2 కోట్ల వాస్తవ లాభాలపై 33 శాతం వాటా అంటే కార్యకలకులకు రూ. 0.07 కోట్ల వాస్తవ లాభాలపై 33 శాతం వాటా అంటే కార్యకలకులకు రూ. 0.02 కోట్ల వాస్తవ లాభాలపై 33 శాతం వాటా అంటే కార్యకలకులకు రూ. 0.007 కోట్ల వాస్తవ లాభాలపై 33 శాతం వాటా అంటే కార్యకలకులకు రూ. 0.002 కోట్ల వాస్తవ లాభాలపై 33 శాతం వాటా అంటే కార్యకలకులకు రూ. 0.0007 కోట్ల వాస్తవ లాభాలపై 33 శాతం వాటా అంటే కార్యకలకులకు రూ. 0.0002 కోట్ల వాస్తవ లాభాలపై 33 శాతం వాటా అంటే కార్యకలకులకు రూ. 0.00007 కోట్ల వాస్తవ లాభాలపై 33 శాతం వాటా అంటే కార్యకలకులకు రూ. 0.00002 కోట్ల వాస్తవ లాభాలపై 33 శాతం వాటా అంటే కార్యకలకులకు రూ. 0.000007 కోట్ల వాస్తవ లాభాలపై 33 శాతం వాటా అంటే కార్యకలకులకు రూ. 0.000002 కోట్ల వాస్తవ లాభాలపై 33 శాతం వాటా అంటే కార్యకలకులకు రూ. 0.0000007 కోట్ల వాస్తవ లాభాలపై 33 శాతం వాటా అంటే కార్యకలకులకు రూ. 0.0000002 కోట్ల వాస్తవ లాభాలపై 33 శాతం వాటా అంటే కార్యకలకులకు రూ. 0.00000007 కోట్ల వాస్తవ లాభాలపై 33 శాతం వాటా అంటే కార్యకలకులకు రూ. 0.00000002 కోట్ల వాస్తవ లాభాలపై 33 శాతం వాటా అంటే కార్యకలకులకు రూ. 0.000000007 కోట్ల వాస్తవ లాభాలపై 33 శాతం వాటా అంటే కార్యకలకులకు రూ. 0.000000002 కోట్ల వాస్తవ లాభాలపై 33 శాతం వాటా అంటే కార్యకలకులకు రూ. 0.0000000007 కోట్ల వాస్తవ లాభాలపై 33 శాతం వాటా అంటే కార్యకలకులకు రూ. 0.0000000002 కోట్ల వాస్తవ లాభాలపై 33 శాతం వాటా అంటే కార్యకలకులకు రూ. 0.00000000007 కోట్ల వాస్తవ లాభాలపై 33 శాతం వాటా అంటే కార్యకలకులకు రూ. 0.00000000002 కోట్ల వాస్తవ లాభాలపై 33 శాతం వాటా అంటే కార్యకలకులకు రూ. 0.000000000007 కోట్ల వాస్తవ లాభాలపై 33 శాతం వాటా అంటే కార్యకలకులకు రూ. 0.000000000002 కోట్ల వాస్తవ లాభాలపై 33 శాతం వాటా అంటే కార్యకలకులకు రూ. 0.0000000000007 కోట్ల వాస్తవ లాభాలపై 33 శాతం వాటా అంటే కార్యకలకులకు రూ. 0.0000000000002 కోట్ల వాస్తవ లాభాలపై 33 శాతం వాటా అంటే కార్యకలకులకు రూ. 0.00000000000007 కోట్ల వాస్తవ లాభాలపై 33 శాతం వాటా అంటే కార్యకలకులకు రూ. 0.00000000000002 కోట్ల వాస్తవ లాభాలపై 33 శాతం వాటా అంటే కార్యకలకులకు రూ. 0.000000000000007 కోట్ల వాస్తవ లాభాలపై 33 శాతం వాటా అంటే కార్యకలకులకు రూ. 0.000000000000002 కోట్ల వాస్తవ లాభాలపై 33 శాతం వాటా అంటే కార్యకలకులకు రూ. 0.0000000000000007 కోట్ల వాస్తవ లాభాలపై 33 శాతం వాటా అంటే కార్యకలకులకు రూ. 0.0000000000000002 కోట్ల వాస్తవ లాభాలపై 33 శాతం వాటా అంటే కార్యకలకులకు రూ. 0.00000000000000007 కోట్ల వాస్తవ లాభాలపై 33 శాతం వాటా అంటే కార్యకలకులకు రూ. 0.00000000000000002 కోట్ల వాస్తవ లాభాలపై 33 శాతం వాటా అంటే కార్యకలకులకు రూ. 0.000000000000000007 కోట్ల వాస్తవ లాభాలపై 33 శాతం వాటా అంటే కార్యకలకులకు రూ. 0.000000000000000002 కోట్ల వాస్తవ లాభాలపై 33 శాతం వాటా అంటే కార్యకలకులకు రూ. 0.0000000000000000007 కోట్ల వాస్తవ లాభాలపై 33 శాతం వాటా అంటే కార్యకలకులకు రూ. 0.0000000000000000002 కోట్ల వాస్తవ లాభాలపై 33 శాతం వాటా అంటే కార్యకలకులకు రూ. 0.00000000000000000007 కోట్ల వాస్తవ లాభ